

1.sz. KONZORCIUMI HÍRLEVÉL



A GÁL FERENC FŐISKOLA AGRÁR-MÉRNÖKTANÁR KÉPZÉS ELINDÍTÁSÁVAL ünnepli a mezőtúri agrárokttatás 70. évfordulóját

A **mezőtúri agrárokttatás elindításának 70. évfordulóján** a Gál Ferenc Főiskola a szarvasi Pedagógiai Karral karöltve elindítja Mezőtúron az **agrár-mérnökttanár mesterszakos (MA) képzését**, továbbá a város és a régió gazdaságának szerepvállalóival – vállalkozásaival közösen 2016. február 10-én **Regionális Duális Képző és Technológiai Kutató-Fejlesztő Központ Konzorciumot** hoz létre.



A Gál Ferenc Főiskola a jelenlegi hitéleti, szociális és pedagógus képzései mellett a Mezőtúron létesítendő multifunkcionális mezőgazdasági és vidékfejlesztési karán (telephelyén) **új felsőokttatási szakokkal, felsőfokú és felnőtktképzésekkel, a gazdaság szerepvállalóinak igényeihez igazodó szakképzési programok** elindításával kívánja bővíteni okttatási kínálatát.

Ennek előzménye az, hogy a Gál Ferenc Főiskola öt éve kezdte meg a mezőtúri mezőgazdasági felsőokttatást újjászervező munkáját, és vállalta fel a Mezőtúri Főiskola szellemi örökös feladatait.

A nemzetközi versenyképesség egyik legfontosabb eleme a tudás és az innováció, amely támogatására a jelen EU-s támogatási időszakban jelentős forrásokat használhat fel hazánk az agráragazat területén.

Az Agrár Kutató Intézet gondolatait idézve: „**Nincs versenyképes mezőgazdaság feldolgozás és kereskedelem, gyakorlatorientált okttatás és kutatás nélkül!**”

A magyar agrárgazdaság és élelmiszergazdaság jövőbeli fejlődésének elengedhetetlen feltétele az agrár-szakképzés fejlesztése. A magas színvonalú agrárokttatás elősegítése érdekében a **Gál Ferenc Főiskola** Pedagógiai Kara (GFF—PK) **Mezőtúron 4 féléves Agrár-mérnökttanár mesterképzést** hirdetett levelező tagozaton a **Mezőtúri Campus**, a **GFF Gerhardus Tangazdaságának**, valamint a **békési Tisza Kálmán Szakképző Iskolájának** gyakorlati hátterén.

Az agrár-mérnökttanár képzés kiemelt célja a duális szakképzést folytató intézmények tanári igényeinek kielégítése, valamint a már pályán lévő mérnökttanárok szakmai fejlesztése, továbbképzése.

A Felvételi Tájékoztatóban, a felvi.hu-n, 2016. február 1-jétől érhető el a szak.



A felvételi jelentkezéseket február 15-ig lehet benyújtani a felv.hu-n. Jelentkezni mezőgazdasági mérnök, gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnök, valamint mezőgazdasági szakoktató (BA, főiskolai) diplomával lehet.

A szak képzési célja:

- Az agrár alapképzési szakokon szerzett szakterületi ismereteik birtokában elméletileg megalapozott, módszertani ismeretekkel és képességekkel rendelkező szaktanárok képzése az agrár irányultságú iskolarendszerű szakképzés valamennyi szintje, az iskolarendszeren kívüli szakképzés és felnőttképzés számára.
- Olyan szakemberek képzése, akik az agrárszakképzés területén képesek a pedagógiai tervezési, fejlesztési és kutatási feladatokra, továbbá aktív részesei lehetnek a vidékfejlesztésnek, előmozdíthatják az elmaradott régiók felzárkózását, elősegítik az Európai Unió oktatási rendszereihez való kapcsolódást. Mindezek mellett a képzés kellő alapokat ad ahhoz, hogy a hallgatók tanulmányaikat a PhD képzésben folytathassák a neveléstudomány területén.



A gyakorlati képzés háttére: A Gál Ferenc Főiskola 2015 áprilisában kapta meg használatra, majd novemberben vagyonekezelésbe a mezőtúri tangazdaságot, amelyet ettől kezdve **Gerhardus Tangazdaság** néven üzemeltet. A Gerhardus Tangazdaság, a **békési Tisza Kálmán Szakképző Iskola** és más szakképző intézmények biztosítanak gyakorló helyszínt az agrár mérnöktanár szakos hallgatók számára a pedagógiai és pszichológiai gyakorlatok, bevezető tanítások, óra előkészítő és értékelő szemináriumok, szakmódszertani hospitálások és tanítási

gyakorlatok sikeres teljesítéséhez.

Köszönjük megtisztelő érdeklődésüket agrárképzési és mezőgazdaság-fejlesztési elképzeléseink megvalósításához!

Mezőtúr, 2016. február 5.

Dr. Kozma Gábor
rektor